

# ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΓΙΑΚΟΥΜΕΛΟΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΑΟΥΛΑΡΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣ

ΕΚΤΟΡΑΣ-ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

# ΠΩΣ ΔΟΜΕΙΤΑΙ ΜΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ;

- Για να αντιληφθούμε πιο σφαιρικά τη μορφή μιας αθλητικής ιστοσελίδας, δεν αρκούσε η καθημερινή ανάγνωση με αυτή, που θα γινόταν ούτως ή άλλως, είτε στο πλαίσιο της εργασίας, είτε για ενημερωτικούς σκοπούς. Αποφασίσαμε λοιπόν να μελετήσουμε σε κομμάτια μια εξαιρετικά δημοφιλή ελληνική αθλητική ιστοσελίδα (Sport 24) και στη συνέχεια, κατά το πρότυπο αυτής, να δημιουργήσουμε τη δική μας, με άρθρα που γράφτηκαν από εμάς.

# ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ SPORT 24(7 Μαΐου 2017 13:15)

Τίτλος ιστοσελίδας

Υπερσύνδεσμοι (links) για συνεργαζόμενες ιστοσελίδες

Το προφίλ της ιστοσελίδας σε διάφορα social media

Θεματικές ενότητες

Αναζήτηση ειδήσεων

Είδηση με εικόνα, μικρό κείμενο και λογοπαίγνιο στον τίτλο

Ειδήσεις ανά ομάδα ή ανά πρωτάθλημα

Μπλε φόντο

Ραδιοφωνικό πρόγραμμα της αντίστοιχης ιστοσελίδας

NEWS247 HUFF POST ONEMAN PUPCODE SH-ORTKIT ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΙΡΟΥ TECHGEAR

**SPORT 24** TURKISH AIRLINES EuroLeague ΕΠΙΣΗΜΟ SITE → NBA ΕΠΙΣΗΜΟ SITE →

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΠΟΡ ΒΕΤΒΛΟΓ 103.3FM ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ TV ΡΟΗ

#TAGS #Κύπελλο\_Ελλάδας #Champions\_League #Super\_League #Longform #Quiz #Unique #Mediαρχης #Viral Sports & Gossip

ΕΠΙΔΕΞΙΟΙ... ΒΟΛΟΙ

Ελάτε να δούμε τι πραγματικά έγινε στο -κατά τον κ. Λασκαράκη- ικανό ακόμα και για να φιλοξενήσει αγώνα Champions League, Πανθεσσαλικό. Γράφει ο Θοδωρής Ρούσσος.

103.3 RADIO / ΜΠΟΖΙΟΝΕΛΟΣ ΚΑ... 13:00 - 15:00 Over ημίχρονα, Under τελικό LIVE

ΑΡΧΕΙΟ ΕΚΠΟΜΩΝ HIGHLIGHTS ΑΓΩΝΩΝ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Το νέο post του Γιαννακόπουλου στο Instagram 13:10

VIRAL Ο Βίβας βγήκε κυριολεκτικά

# Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ (Ιανουάριος 2017)

Τίτλος Ιστοσελίδας

Ειδήσεις ανά θεματική ενότητα

ΠΕΙΡΑ(ΜΑ)ΤΙΚΟ FM



## Παναθηναϊκός

Ηρθε ο Τζεντίλε!



Παίκτης του Παναθηναϊκού με κάθε επισημότητα ο Αλεσάντρο Τζεντίλε. Ο «εξάστερος» ανακοίνωσε την απόκτηση του Ιταλού φόργουορντ, ολοκληρώνοντας μία μεταγραφή που ταραξίζει τα νερά και διαμορφώνει νέα δεδομένα στην Ευρωλίγκα. Ο 24χρονος άσος, βρίσκεται ήδη στην Αθήνα ώστε να ενταχθεί στις νέες του υποχρεώσεις ντύθηκε στα πράσινα ως το τέλος της σεζόν -με δανεισμό από την Αρμάνι Μιλάνο- και εν καιρώ θα ξεκαθαρίσει το τι μέλλει γενέσθαι με την επέκταση της συνεργασίας των δύο πλευρών.

Φύγαμε για τελικό!



Το ζευγάρι του τελικού βγήκε, ο Παναθηναϊκός θα αντιμετωπίσει τον Αρη, και πλέον το ερώτημα που τίθεται είναι πού θα γίνει η μεγάλη αναμέτρηση του Φεβρουάριου. Απάντηση οριστική δεν υπάρχει, αλλά το θέμα δεν πρόκειται να γίνει σίριαλ. Ποιο γήπεδο προβάλλει ως φαβορί; Τα Δύο Αοράκια στο Ηράκλειο.

## Κόσμος

Τέσσερις φορές καλύτερος!



Τη Χρυσή Μπάλα για τέταρτη φορά στην καριέρα του κατέκτησε ο Κριστιάνο Ρονάλντο, μετά από ψηφοφορία 173 ειδικών δημοσιογράφων. Συγκέντρωσε 745 βαθμούς με δεύτερο το Λιονέλ Μέσι με 316 και τρίτο τον Αντουάν Γκριεζμάν με 198. Μέσα στο 2016 μείτρησε 51 γκολ και 17 ασίστ σε 55 αγώνες ώπου να έρθει αυτό το τρόπαιο, ενώ έγινε πρωταθλητής Ευρώπης τόσο σε συλλογικό όσο και σε εθνικό επίπεδο... Πλέον κυνηγά τον πεντάκις κάτοχο του τροπαίου Λιονέλ Μέσι για μια θέση στο θρόνο στο ποδοσφαίρου...

## Άλλα σπορ

Τα πήρε όλα κι έφυγε!



Λίγες μέρες επείτα από την πρώτη του στέψη ως παγκοσμίως πρωταθλητής στην κατηγορία της Formula 1 ο Γερμανός οδηγός έλαβε την απόφαση να βάλει ένα τέλος στην καριέρα απογοητεύοντας τους περισσότερους υποστηρικτές του αλλά και φίλους του μηχανοκίνητου αθλητισμού καθώς με την απουσία του το άθλημα έγινε πιο φτωχό. Τη φετινή σεζόν ο Ρόσμπεργκ κατέκτησε το πρωτάθλημα με διαφορά 5 βαθμών στον τελευταίο αλλά και πιο συναρπαστικό αγώνα της χρονιάς από τον παιδικό του φίλο αλλά και συνοδηγό του στη Mercedes Lewis Hamilton εκπληρώνοντας την μεγαλύτερη επιθυμία του για την οποία τόσα χρόνια δούλεψε ακατάπαυστα. Ο Νίκο Ρόσμπεργκ αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους οδηγούς της Formula 1 και η απουσία του είναι και θα παραμείνει αναντικατάστατη...

Είδηση με σύντομο κείμενο, έξυπνο τίτλο και εικόνα